



# ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽBY PRI ZBERE A ODVOZE ODPADU

č. zmluvy: 2017/E 2045 / uzatvoril: JADLIŠA / dodatok k existujúcej zmluve zo dňa . . . . .  
 uzatvorená podľa §269 ods.2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov  
 (ďalej len „Zmluva“) medzi:

držiteľ odpadu (ďalej len „Držiteľ odpadu“)	odberateľ odpadu (ďalej len „Odberateľ“)
Obchodné meno: Základná škola s materskou školou Sídlo: Šarišské Michalany Názov prevádzky: Pod Lesikom 19 Adresa prevádzky: 062 22 Šarišské Michalany IČO: 36158101 IČ DPH/DIČ: 2021364950 Tel. kontakt: 051 458 2 204 Email: zssar.mich@gmail.com Zastúpený osobou: PaedDr. Mária Čvanovicová	Obchodné meno: ESPIK Group s.r.o. Sídlo: Orlov 133, 065 43 Orlov IČO: 46754768 IČ DPH: SK2023566666 Bankové spojenie: Prima banka č.u: 8673469002/5600 SK90 5600 0000 0086 7346 9002 / KOMASK2X Kontakt: info@espik.sk, fakturacne@espik.sk 0950 401 401 - infolinka Úradné číslo: STOD-SL46-SK / Č.j.. 1027/2013 Rozhodnutie: č.j.: OU-SL-OSZP-2014/002058-010 PV

Keďže držiteľ odpadu potrebuje zlikvidovať odpad, resp. s ním naložiť v súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších právnych predpisov a v súlade s vykonávacími predpismi k predmetnému zákonu sa zmluvné strany dohodli takto:

### I. Predmet zmluvy

- Držiteľ odpadu sa zaväzuje, že bude Odberateľovi odovzdávať výlučne odpady uvedené v článku II. bod 1 tejto Zmluvy, a Odberateľ sa zaväzuje tieto odpady zlikvidovať, resp. naložiť s nimi v súlade s platnou legislatívou.
- Držiteľ odpadu sa zaväzuje, že za prevzatie odpadu, odvoz odpadu podľa tejto Zmluvy a jeho následnú likvidáciu, resp. použitie v súlade s platnou legislatívou zaplatí Odberateľovi cenu dohodnutú podľa článku II. bod 1 tejto Zmluvy a dodrží ostatné ustanovenia tejto Zmluvy.

### II. Odpady, množstvo a cena

- Pôvodca odpadu, Držiteľ sa zaväzuje odovzdávať Odberateľovi nasledovné druhy odpadov v nasledovných množstvách a za nasledovné ceny kde odberateľ a dodávateľ sa zaväzuje k nižšie vypísaným častiam tejto zmluvy:

#### Odpady:

##### A) Odvážať 20 01 25 - použité rastlinné oleje a tuky z prevádzky držiteľa odpadu

- Odberateľ sa zaväzuje platiť dodávateľovi  EUR / € bez DPH za 1 kg odobratého požitého oleja a tuku na základe faktúry vystavenej dodávateľom. Podkladom k vystaveniu faktúry bude odberateľom potvrdený dodací / zberný list, resp. záznam o odbere odpadu.
- Odberateľ poskytuje dodávateľovi v rámci dlhodobej spolupráce tzv. **“Bodový systém”** kde každý 1kg odpadu má hodnotu 1 bod. Pri nazbieraní dostatočného počtu bodov je možnosť čerpania produktov z produktového katalógu. Produktový katalóg je k nahliadnutia na stránke [www.espik.sk](http://www.espik.sk). Bližšie informácie o bodovom systéme, viac obchodné podmienky ktoré dodatkom danej zmluvy o poskytovaní služieb pri zbere a odvoze odpadu.

Počet a objem zapožičaných zberných nádob:

##### B) Odvážať 20 01 08 - vedľajšie živočíšne produkty materiál kategórie 3 „ kuchynský odpad“ z prevádzky držiteľa odpadu

Držiteľ odpadu sa zaväzuje platiť odberateľovi nasledovne:

Iné dojednané podmienky:

- Vývoz odpadu 4x mesačne**  
 Objem suda 60 L - 1ks týždenne  EUR / € bez DPH mesačne  
 Každý prevzatý sud navyše v danom mesiaci je spolplatný sumou  € bez DPH
- Vývoz odpadu 4x mesačne**  
 Objem suda 60 L - 2ks týždenne  EUR / € bez DPH mesačne  
 Každý prevzatý sud navyše v danom mesiaci je spolplatný sumou  € bez DPH
- Vývoz odpadu 4x mesačne**  
 Objem suda 60 L - 3ks týždenne  EUR / € bez DPH mesačne  
 Každý prevzatý sud navyše v danom mesiaci je spolplatný sumou  € bez DPH

#### Dojednaný vývoz odpadu v intervale:

Objem suda: 60 L  
 Cena za zber a odvoz odpadu bez DPH:  EUR/€ mesačne

Každý prevzatý sud navyše v danom mesiaci:

EUR/€ bez DPH

Počet a objem zapožičaných zberných nádob:  rezervné nádoby

Platnosť zberu odpadu od:

Odberateľ odpadu má nárok fakturovať držiteľovi odpadu odplatu za vývoz odpadu aj v prípade, ak držiteľ odpadu neodovzdá odpad v zmysle hore uvedeného balíku dojednaného vývozu odpadu a nepodpíše odberateľovi odpadu zberný list o odovzdaní odpadu. Fakturácia sa uskutoční k poslednému dňu v mesiaci. Splatnosť faktúry je 14 dní. Zapožičanie zberných nádob je bezplatné. V prípade znehodnotenia, alebo odcudzenia zbernej nádoby je odberateľ oprávnený fakturovať a dodávateľ povinný zaplatiť zmluvnú cenu nádoby vo výške 20 EUR € / 1 ks bez DPH.

Všetky ceny v bode sú úplné, uvedené bez DPH, vrátane dopravných a manipulačných nákladov.

- Odpady sú zatriedené podľa podmienok daných platným zákonom o odpadoch a jeho vykonávacími predpismi, ako aj ostatnými platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, upravujúcimi odpadové hospodárstvo.
- Zmluvné strany sa dohodnú na pravidelných termínoch a približných množstvách postupného odvozu odpadu uvedeného v článku II. bod 1. V prípade, ak vznikne u Držiteľa odpadu potreba doviezť odpad aj mimo uvedených dohodnutých termínov, zaväzuje sa Držiteľ informovať Odberateľa o potrebe takéhoto odvozu a príslušnom množstve a druhu odpadu aspoň tri pracovné dni vopred.

